



PCIe Host Card

2 Channel 4-Port SATA 6 Gb/s PCle Host Card

- Compliant with PCI-Express Specification v2.0 and backward compatible with PCI-Express 1.x
- Compliant with Serial ATA Specification 3.0
- Supports communication speeds of 6 Gb/s, 3 Gb/s and 1.5 Gb/s
- Hot plug and Hot Swap
- Support Native Command Queue (NCQ)
- Support Port Multiplier
- Compatible with SATA 6 Gb/s, 3 Gb/s and 1.5 Gb/s Hard Drives

• Introduction:

Updating to SATA 6Gb/s has never been easier with the Vantec 2 Channel 4-Port SATA 6Gb/s PCle Host Card. Integrated with the latest SATA technology; enjoy faster transfer rates of up to 6Gb/s. This card offers the flexibility and versatility of a standard SATA controller card but is also ready to handle any new SATA 6 Gb/s hard drives by adding 2 SATA and 2 eSATA ports to your computer. Plug & Play with Port Multiplier, allowing you to connect multiple devices to a single SATA port, upgrade to the latest speed with the Vantec 2 Channel 4-Port SATA 6 Gb/s PCle Host Card.

Specifiactions:

Model: UGT-ST622

Ports: 2 x Internal SATA 6 Gb/s Ports (Backwards Compatible with SATA 3 Gb/s & 1.5 Gb/s)

2 x External SATA (eSATA) Ports

Maximum Transfer Rates Up to 6 Gb/s

Dimension: 102 x 120 x 17mm

System Requirement

- > Microsoft Windows 2003, XP, 2008 Server, Vista & 7 (32/64bit)
- > PCI Express Enabled System w/ Available PCI Express Slot
- > CD-Rom Drive May Be Needed For Drivers

Package Contents

2 Channel 4-Port SATA 6 Gb/s PCle Host Card x1, User's Manual x1, Internal SATA Cables x2, Driver CD x1